

## Открытие Америки: Снижаемся на фоне безработицы



Ведущие фондовые индексы США в среду открылись снижением на фоне данных о первичных обращениях за пособиями по безработице, которые остались неизменными.

Индекс широкого рынка S&P 500 за 15 минут торгового дня (на 17:45 мск) потерял 0.17% и составлял 1322,52 пункта, индекс Dow Jones упал на 0,17% - до 12576,94 пункта, а высокотехнологичный индекс NASDAQ опустился на 0,2% - до 2868,29 пункта.

Акции российских компаний, торгующихся на американских биржах, падают вслед за рынком.

Хуже всех сегодня начался день для Мечел (NYSE: MTL). Он падает быстрее остальных «россиян», а также обгоняет рынок в падении. За 15 минут акции просели на 3,1% и составили \$6,22

Остальные акции на открытии торгов снижались вместе с рынком: CTC Медиа (NASDAQ: CTCM) -0,1% до \$9,63, МТС (NYSE: MBT) -1,5% до \$16,17, Вымпелком (NYSE: VIP) -1,4% до \$9,03, Яндекс (NASDAQ: YNDX) -0,81% до \$22.